
 الواجب الثانً :الاقتصاد الكلً

السؤال الأول : المٌل المتوسط للاستهلاك ٌنخفض مع زٌادة الدخل، بٌنما ٌزداد المٌل المتوسط 
 .للادخار مع زٌادة الدخل

 صواب
 خطأ

 
السؤال الثانً: فً الأمد البعٌد ٌكون الناتج الحقٌقً الفعلً مساوٌاً للناتج الكامن، نتٌجة لتغٌر 

ار والأجور بنسب متساوٌة، وٌكون معدل البطالة مساوٌاً لمعدل البطالة الطبٌعًالأسع  
 صواب
 خطأ

 
 السؤال الثالث: معتمدا على المعادلات التالٌة والتً تصف نموذجا لاقتصاد دولة ما

 Y=c+i+g :شرط توازن الاقتصاد
 C=250+0.75(y-t) :(c) معادلة الاستهلاك

 T=0.25y :(t) الضرٌبة الحكومٌة
  I =300 :(i) الاستثمار

 G =500 :(g) الإنفاق الحكومً
  الدخل القومً التوازنً لهذا الأقتصاد ٌساوي
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 السؤال الرابع: معتمدا على المعادلات التالٌة والتً تصف نموذجا لاقتصاد دولة ما

 Y=c+i+g :شرط توازن الاقتصاد
 C=250+0.75(y-t) :(c)معادلة الاستهلاك

 T=0.25y :(t)الضرٌبة الحكومٌة
  I =300 :(i)الاستثمار

 G =500 :(g)الإنفاق الحكومً
 :قٌمة الاستهلاك عند مستوى الدخل التوازنً تساوي
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 الواجب الثانً :الاقتصاد الكلً

 لسؤال الخامس: معتمدا على المعادلات التالٌة والتً تصف نموذجا لاقتصاد دولة ما
 

 Y=c+i+g :شرط توازن الاقتصاد
 C=250+0.75(y-t) :(c)معادلة الاستهلاك

 T=0.25y :(t)الضرٌبة الحكومٌة
  I =300 :(i)الاستثمار

 G =500 :(g)الإنفاق الحكومً
 :تساوي t الاٌرادات الضرٌبٌة
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 السؤال السادس: ٌظهر منحنى العرض الكلً فً الاجل الطوٌل

 
 كمنحنً موجب المٌل 

(ي للمحور الصادي )الاسعاركخط مستقٌم مواز   
 كخط مستقٌم عمودي على المحور الصادي )الاسعار) 

 كمنحنى سالب المٌل 

 

 

 

 

 

ⓐⓗⓜⓔⓓ اخوكم :   

http://vb.ckfu.org/u235437.html

